

619名游泳爱好者搏浪鹭江

2024鹭江横渡活动昨日在鼓浪屿皓月园沙滩开启



泳者在水中畅游。主办方供图

晨报讯(记者 王潮元)昨日上午11时许,2024鹭江横渡活动暨2024年“7·16全民游泳健身主题系列活动厦门重点会场”在鼓浪屿皓月园沙滩开启,来自全国各地的619名泳者伴随汽笛声鱼贯入水,经过1公里的搏浪之旅,抵达厦门和平码头。

本次活动吸引了来自福建、江西、长沙、台湾等地的游泳高手及集美大学、华侨大学、厦门大学等高校选手参加,其中年纪最小

的16周岁,最大的65周岁。活动延续“团队方阵游进”的传统,泳者们共分成八个方阵进行活动。

金门体育会队此次组织了三名队员参与鹭江横渡活动,队员辛俞豪告诉记者,他是第一次参与该活动,以往他曾作为游客来到鼓浪屿观光。“可以从鼓浪屿游到厦门岛,感觉很特别。”在辛俞豪看来,厦鼓海峡水域相对安全,很适合进行游泳活动。此前,他

还作为工作人员参与过厦金横渡医疗救护工作。

泉州台商投资区旅游协会此次派出17人的阵容参与鹭江横渡活动,今年65周岁的邵先生是他们当中年龄最大的成员,花白的胡须、硬朗的身板让他的人群中格外引人注目。邵先生告诉记者,他从七岁就开始游泳,游泳在身体素质方面为他带来了不少提升。“希望越来越多的年轻群体可以参与游泳。”邵先生表示。

本次活动由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、中国救生协会指导,厦门市体育局支持,思明区人民政府、鼓浪屿管委会主办,思明区文旅局承办,厦门文广体育有限公司运营,厦门市游泳协会、思明区体育总会协办。记者了解到,活动筹备阶段,组委会制订了完备的安全、应急及医疗保障方案。为确保选手的游泳技能与体能达到参赛标准,组委会曾两次组织选手游泳

水平测试赛及海上实地训练。活动当天,现场共投入救生船64艘、救生员138人,全方位保障选手安全与活动有序顺利举行。

值得一提的是,前不久,在中国体育旅游博览会上,鹭江横渡荣获“2024中国体育旅游精品项目”称号,成为福建省本年度唯一入选赛事。作为“2024厦门水上户外运动季”的重要组成部分,2024鹭江横渡也为全民健身事业注入了新的活力。

新一轮冷空气即将登场

晨报讯(记者 曾昊然)上周末,鹭岛天气晴好,阳光明媚,气温舒适,很适合外出郊游。受到冷空气的影响,厦门沿海出现了6级、阵风7级的东北大风,厦门市气象台昨天发布了“海上大风预警四级”。气象部门统计,昨天市区各站点白天最高气温在27℃~30℃,夜晨最低气温在19℃~22℃。

新的一周,冷空气活动依然频繁,厦门天气以晴好为主,阳

光库存充足,雨水出现的可能性不大。今天下午,新一轮冷空气将登场,继续给厦门带来降温及沿海大风天气。本次冷空气“待机”时间长,会持续影响到10日,气温明显下降,其中5日至8日冷空气影响最强,7日最低气温将降至16℃左右,最高气温在23℃左右;同时,厦门沿海会出现7~9级的东北大风,市区会有4~5级、阵风7级的东北风,内海、各大桥和高海拔山区

会有5~7级、阵风7~9级的东北风。到了本周末,厦门气温才会有所回升。未来七天厦门昼夜温差加大,早晚比较凉,大家注意及时添衣保暖。

○ 今天
多云
东北风4级~5级
20℃~28℃



消化内镜专家来厦坐诊

晨报讯(记者 曾昊然)感觉胃肠老是不舒服?可以到医院做个胃肠镜检查一下。11月8日,福建医科大学教授、福建省消化内镜学科带头人何利平将到厦门医学院附属海沧医院坐诊。市民可通过“厦门医学院附属海沧医院”微信公众号进行预约。

据了解,何利平教授从事消化专业45年,现为中华医学会消化内镜分会委员,全国消化内镜学会委员,福建省消化内镜学会第二、三届委员会主任委员,对消化内镜所涉及的诊断治疗有深入研究,包括消化内镜下早癌及疑难病症的诊治等。

开心果



战胜自己

海芋图

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进入山林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:

5204119, 110

河北两地来厦推介文旅

晨报讯(记者 陈翠仙)近日,河北承德文旅资源宣传推介暨文旅项目招商活动在厦门举办,现场推介了承德市文旅招商项目,两市多家文旅企业深入交流洽谈,就合作意向、项目对接等议题进行了广泛探讨。

据了解,承德在今年冬天打造了冰雪温泉旅游季品牌,策划了40多项主题活动,推出“冰雪中的挑战”塞外畅玩之旅、“历史中的探寻”古城冬韵之旅、“冰雪中的乐趣”亲子体验之旅、“温泉

里的养生”热河康养之旅、“雪原上的自由”自驾畅享之旅等五条冬季精品旅游线路,欢迎厦门市民前往承德“戏冰雪、沐温泉、品民俗、看赛事”。

11月2日,廊坊文旅产业招商推介会在厦门国际会展中心举行,邀请厦门、廊坊两地文旅协会、重点文旅企业、投融资机构参与,向市民朋友推介廊坊独特文旅资源。廊坊市文化旅游协会与厦门市旅游协会达成合作协议并现场签约,将推动两地

文旅资源共享、客源互换、项目开发、宣传推广等。

主办方表示,厦门山海交融、人文荟萃,拥有独特的自然生态、清新的环境和丰富的文化底蕴。廊坊与厦门文旅资源差异性显著,且互补性强,双方合作前景广阔,潜力巨大。希望通过此次推介会,为两地搭建务实合作平台,推动双方协作向更宽领域、更高水平、更深层次迈进,结出更加丰硕的成果。

福建省九益通拍卖有限公司拍卖公告

定于2024年11月26日上午10时30分在漳州市龙文区水仙大街100号漳州市政务服务中心三楼东侧大会议室(3035号)举行公开拍卖会:标的1.闽E39353程力威牌CLW5161ZLJT4重型自卸货车一辆转让;标的2.厦工牌XG951H轮胎式装载机一台转让。标的1起拍价:32300元,保证金6400元;标的2起拍价:61800元,保证金12000元。看样时间:2024年11月13日-15日,保证金缴交及报名截至2024年11月25日17:00。报名地址:漳州市龙文区腾飞路298号信和-御龙天下二期24栋0501号,咨询电话:0592-7370977,网址:www.jytpaimai.com

投资有风险 入市需谨慎